

我区召开安全生产工作月度例会

本报讯 9月9日,我区召开九月份安全生产工作月度例会。区委常委、常务副区长郭超出席。

会议就全区“防风险、保安全、迎大庆”专项行动进行了部署。区领导强调,要把“防风险、保安全、迎大庆”专项行动各项措施落到实处,将保安全作为当前的一项重要政治任务,按照“全、严、细、实”的要求,抓好隐患排查整治工作,始终坚持重点重抓,精准发力,对存在重大隐患、安全生产意识

不强的企业采取停产整改措施;持续强化安全生产基层基础工作,全力提升乡镇、园区监管水平,以求真务实的态度,切实抓好当前安全生产工作;不断提升应急管理水平和能力,建立健全安全管理责任体系,夯实各项防范措施,及时排查化解安全风险;转变工作作风,严明政治纪律,强化责任担当,坚决杜绝形式主义,以强有力举措确保全区安全生产形势持续稳定。

(袁梦秋)

区青年企业家联合会慰问教师

本报讯 9月9日,第35个教师节来临之际,区青年企业家联合会在大中街道阳光幼儿园举行慰问活动,弘扬中华民族尊师重教的传统美德,引导全社会尊师重教、关心教师,营造尊师重教的良好氛围。

活动现场,青年企业家代表与教师代表倾心交流,谈教育、拉家常、送祝福,详细询问了解他们的工作、生活和

家庭情况,向广大教师送去节日的问候和诚挚的祝福。

教育事业是一项民心工程,办好教育是民心所向。教育事业的发展,离不开社会各界的支持。区青年企业家联合会将积极引导会员单位,承担社会责任,履行社会义务,号召更多的社会力量参与教育公益行动,共同谱写教育美好的明天。

(杨晨)

白驹镇加大投入促进教育发展

本报讯 9月8日,白驹镇庆祝第35个教师节表彰大会暨文艺演出活动在白驹小学举行,进一步弘扬先进、树立典型,展示教师良好的精神风貌,激励老师振奋精神、锐意进取,营造和谐、浓厚的教育教学氛围。

近年来,该镇始终把教育放在优先发展的战略地位,不断加大教育投入,持续改善办学条件,先后投入1000多万元新建了镇中心幼儿园教学大楼,投

入20万元为洋心洼幼儿园新建活动用房,为洋心洼幼儿园下拨生均经费25.6万元,教职工医疗费近9万元。投入60多万元对中学、小学污水管网进行改造,投入16万元解决白驹小学门前道路下沉的安全隐患,投入30万元用于学校贫困生资助和校园绿化工程。

会上,对十佳教师、43名教学实绩考核优秀的教师以及特殊贡献的学校进行了表彰和奖励。(陈志华 仲汉琪)

三龙初中“青蓝工程”助力教师成长

本报讯 近日,三龙初中开展“青蓝工程”新教师师徒结对活动,为新教师选定教育教学和班级管理经验丰富的骨干老师作为师傅,使新聘教师尽快胜任教育教学工作,同时发挥骨干教师的辐射带动作用,提高青年教师的师德修养和

业务素质,促进青年教师尽快成长。此次师徒结对活动的顺利开展,是该校加强教师队伍建设的重要措施之一。“青蓝工程”的持续、有效发展,为该校青年教师成长提供了坚实的平台。

(周益林)

9月4日,庆祝新中国成立70周年系列群众文化活动《壮丽七十年·演绎新时代》——大中街道居民才艺展演在梅花湾举行。来自该街道各村、社区的31支广场舞队伍参加,充分展现了热爱党、热爱祖国的良好精神风貌。

王越 陈正坤 摄

牢记使命奋斗者,不忘初心追梦人

——记草堰初级中学校长钱卫民

家,始终保持共产党员的先进性本色。为了全面把握学校的管理信息,他严格要求自己必须每天实现

“四个一”,即:每天至少到教学区巡视一次,至少随堂听一节课,至少到食堂查一次,至少到学生宿舍看一次。

他廉洁自律,处处以身作则。钱卫民总是坚持“班子会办、全校公开、领导监督、阳光运作”的原则,从不独断专行、暗箱操作。2014年春,他所在的小海初中拟将校园东南角进行绿化,由于学校对花草、苗

木规格、工程标准及造价一无所知,他便到区教育局请熟悉业务的基建办专家与如皋花卉市场的老板进行议标,最终在保证花草、苗木规格、工程质量的前提下,将绿化造价降到了最低,以自己的清正廉洁切实维护了学校的利益。

他廉洁自律,处处以身作则。钱卫民总是坚持“班子会办、全校公开、领导监督、阳光运作”的原则,从不独断专行、暗箱操作。2014年春,他所在的小海初中拟将校园东南角进行绿化,由于学校对花草、苗

后,在全校发起“献出一份爱心、挽救一个生命”活动,全校师生积极踊跃捐款达2万多元。学校还多次派教师到杨某家里辅导功课,并做心理疏导。今年春天杨某在上海医院做了换肾手术,目前正在康复之中,他又重新点燃了对生活的希望。在钱卫民的关心下,几年来,学校无一学生因贫困而辍学。

钱卫民经常对教师们嘘寒问暖,深入教职工中间了解情况,哪一家有什么困难,他都满腔热情地给予帮助。教师杨某长期患有重症肝病,家庭关系不和夫妻离异,近几年又先后遭遇父母生病离世,情绪极其悲观,心灰意冷,准备放弃治疗。钱卫民主动登门看望,耐心做思想

工作,劝其到大医院治疗,并且请人专程陪同外出治疗,这让杨老师重新燃起了生命的希望之火,由于治疗及时,如今身体状况良好,他喜不自胜,逢人就说:“是学校救了我,是钱校长救了我。”

睿智决策、锐意创新的管理者

理念先进,与时俱进。在教学管理上,钱卫民着重从评估入手,建立健全有利于调动教师工作积极性、有利于正确评估教师工作实绩、有利于贯彻“面向全体”办学策略的评估机制,加大校本培训的力度,克服消极保守思想,给每一位教师展示自己的机会,杨成龙、王建华两位老

师在盐城市级赛课中荣获一等奖。

通过实施教师教学的大循环,极大地调动了全校教师的工作积极性。

他主持小海初中工作九年,每年中考学校均创佳绩,中考人均总分、

合格率、重点中学录取数均位于全市同类学校前列,学校连续8年被区

教育局评为“综合考核先进单位”。

在抓好教育教学管理的同时,钱

卫民还注重改善办学条件。校园的

教师危房宿舍全部被拆除,雄伟的校

门楼、亮丽的塑胶跑道成功兴建,怡人的四角亭重新改建,校园文化氛围

愈加浓郁。为了让现代化教学真正

走进课堂,钱卫民想方设法筹措资金

为各班及所有功能室配备了多媒体

教学一体机,积极倡导教师把现代化手段与教育教学工作有机融合,极大

地提高了教育教学工作的实效性。

采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁

甜。钱卫民以他对教育无比挚爱的

情怀,和无私奉献的精神,默默地耕耘

在乡间教育的沃土之上,用辛勤的

汗水、睿智的才学、崇高的师德谱

写教育事业新的篇章。

示范课,得到了广泛好评。

坚守初心,矢志不渝;开拓创新,

探索前行。表里如一、言行一致,永

葆工作热情,坚守拼搏精神,刘继红

的崇高师德激励着每一个身边的同

事。对工作尽职,对学生热情,对教师

关心。细微之处见精神,作为常务副

校长,刘继红真正做到了全身心投

入、全天候服务,以高度的责任感使

使命感和永不懈怠的工作热情,为全校

教师作出了敬业奉献的榜样。

坚守良师初心,争做师德模范

——记城东实验初中教师刘继红

精力,用高尚人格去熏陶学生,用爱唤起学生的自信、自尊。既然选择了教师这一职业,就应当用自己的良知去履行这一神圣使命——敬业爱生、教书育人、为人师表。”他是这样说的,更是这样做的。在学生面前,他就是一杆言行一致的标尺。虽然兼着繁重的管理工作,但是他坚持任教,从没有离开过课堂。他的地理课教学是学校地理高效课堂的范本,教学实绩更是囊括了所有第一名。无数个早晨,他踏着晨雾,第一个走进校园,巡视所有教学楼层;几乎每一个夜晚,九点半以后才带着欣慰和倦意回家。

“一切为了学生,一切为了教师”是学校的办学宗

旨,也是他的工作准则。身为一个教育工作者,一个学校的管理者,在家庭与事业之间,他总是义无反顾地选择后者,把全部的精力都投入到工作中。在学校,他“疯狂工作的美名有口皆碑。

恪尽职守、任劳任怨、无私奉献

身为一名教师,教育战线上的一名战士,就应该干一行爱一行,学一行精一行。20多年来,刘继红对工作总是精益求精。他潜心钻研教学艺术,积极投身课堂教学改革,高效课堂探索成果丰硕。他的课堂既科学严谨又生动活泼,任教学科连续十几年名列第一;他工作上追求无止境,管理教学、蹲点年级,每天从早忙到

晚,从不叫苦叫累;对名誉却总是谦让淡泊,每次都先考虑其他同志,以至于连续10多年没有评为岗位优。他热情、坦荡、刚直。同事们都认为:

“刘校长就是个实在人、实干家。”工作中,他时刻提醒自己:“成人之美要愿为蜡烛,育人成才要甘为人梯,洁身自好要淡泊名利。”无私、刚直、敬

业、坦荡、真诚,刘继红用自己的信仰

和人格,用自己多年如一日的扎实

付出,在基础教育的舞台上书写了一

名优秀党员教师、一个优秀管理者的

奉献传奇。

积极探索、刻苦钻研、不辍进取

22年来,刘继红始终坚守良师本

色,他认为:教师没有副业,教育好学

生比什么都重要。他孜孜以求,潜心追求业务提升,努力学习新教育理念,积极参加教学方法和教学艺术的探讨和研究,积极撰写教育

教学论文,教研

成果丰硕,先后荣获市

地理学科优质课竞赛一等

奖、省教科院科研二等

等奖等多项荣誉,在省

级学术期刊曾发表《盐

城市地理中考试题评

析》等多篇学术论文,先

后参加两项省级课题研

究。所带团队于2013

年获盐城市中小学教师

网络团队教研竞赛一等

奖,多次开设中考复习

